



冬季限定チョコづくしのリッチな味わい 「トリプルチョコレートモカ&ジャバクーラ」 11/1(木)から全国のシアトルズベストコーヒーにて 期間限定新発売!

シアトル生まれのカフェ・シアトルズベストコーヒー

ブランドパートナーズ株式会社

米・シアトル発祥のカフェ・シアトルズベストコーヒーでは、2018年11月1日(木)から冬の期間限定新 商品としてベルギー産チョコレートを使用した「トリプルチョコレートモカ(ホット)&ジャバクーラ (フローズン)」を、全国のシアトルズベストコーヒー各店にて期間限定新発売いたします。

「シアトルズベストコーヒー」期間限定商品概要



期間限定新商品名:

「トリプルチョコレートモカ&ジャバクーラ」 販売期間:

2018年11月1日(土)~2018年12月25日 予定

価格:

トリプルチョコレートモカ(ホット) ショート 460 円/トール 520 円/グランデ 580 円 トリプルチョコレートジャバクーラ(フローズン) トール 520 円/グランデ 600 円

ベルギー産チョコレートを使用したリッチな味わい。 SBC 特製のチョコレートソースを使用したカフェモカ (ホット)・モカチョコレートジャバクーラ (フローズ ン) にベルギー産チョコレートを加え、チョコレートチ ーズケーキホイップクリームでデコレーション。仕上げ にオレンジ風味のブラウニーをトッピングしました。チ ョコづくしのリッチな味わいをお楽しみ下さい。

販売店舗:全国のシアトルズベストコーヒー各店 (一部店舗を除く)

*季節限定商品の為、店舗により予定より早く終了する場合もございま す。*店舗により、販売価格が異なる場合がございます。

あらかじめご了承下さい。表示価格は税込み価格です。

シアトルズベストコーヒー 公式 HP http://seabest.co.jp 【本件に関するお問い合わせ】

ブランドパートナーズ株式会社 http://www.brandpartners.co.jp TEL: 03-5733-5200 e-mail: info@seabest.co.jp